## **RESOLUTION 2009-342**

## RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY, AUTHORIZING THE REFUND OF A RECREATION CLASS CANCELLATION

Therefore be it resolved by the Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey that the Chief Finance Officer is hereby authorized to issue checks for the refund of a Recreation Class Cancellation to the following individuals:

Tara M. Hoffman 48 Starboard Avenue

\$80.00

Barnegat, New Jersey.

Kathleen Agudo

50 Freedom Hills Drive \$80.00

Barnegat, New Jersey

## CERTIFICATION

I, Kathleen T. West, Municipal Clerk of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey do hereby certify that the foregoing resolution was duly adopted by the Barnegat Township Committee at their regular meeting held on the 18<sup>th</sup> day of May, 2009, in the Municipal Courtroom, 900 West Bay Avemue, Barnegat, New Jersey.

Kathleen T. West, RMC Municipal Clerk